

Prohlášení a upozornění DIRECTA CZECH s.r.o.

Společnost DIRECTA CZECH s.r.o., IČO: 02010160, se sídlem U Habrovky 247/11, Krč, 140 00, Praha 4, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 214448 (dále jen „společnost“), jejímž spoluvlastníkem (39% obchodní podíl) je italský obchodník s cennými papíry Directa S.I.M.p.A., se sídlem Via Bruno Buozzi, 5, 10121 Torino, Italská republika (dále jen „Directa“) není poskytovatelem investičních služeb ve smyslu zákona č. 256/2004 Sb., o podnikání na kapitálovém trhu (dále jen „ZPKT“). Společnost neposkytuje investiční služby, a to zejména přijímání a předávání pokynů týkajících se investičních nástrojů včetně zprostředkování obchodů s investičními nástroji, obhospodařování majetku zákazníka, je-li jeho součástí investiční nástroj, na základě volné úvahy v rámci smluvního ujednání, ani investiční poradenství týkající se investičních nástrojů. Účelem společnosti je pouze vzdělávací a propagační činnost. Zájemce o poskytování investičních služeb, konkrétně zejména přijímání a předávání pokynů týkajících se investičních nástrojů nebo provádění pokynů týkajících se investičních nástrojů na účet zákazníka může kontaktovat přímo Directu, která disponuje povolením k poskytování investičních služeb ze strany italského orgánu dohledu, a na území České republiky je oprávněna poskytovat investiční služby na základě oznámení České národní bance o poskytování investičních služeb bez umístění pobočky podle § 25 ZPKT, nebo jiný subjekt oprávněným poskytovat investiční služby dle ZPKT.

Společnost dále upozorňuje, že veškeré informace jí uveřejněné a poskytované nepředstavují návrh na uzavření smlouvy týkající se poskytování investičních služeb, nejsou investiční radou ani investičním doporučením. Žádná informace nebo názor nepředstavuje doporučení k uskutečnění nákupu nebo prodeje jakéhokoli investičního nástroje nebo provedení jiného obchodu a slouží výhradně k informativním a vzdělávacím účelům.

Investování a obchodování na finančních trzích obecně je spojeno s určitou mírou rizika. Všechny investice a obchody na finančních trzích nesou v sobě riziko finanční ztráty, kdy investor nemusí dosáhnout požadovaného výnosu nebo získat zpět plnou výši investovaných prostředků.